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إجابات تمارين كتاب النشاط 
 الوحدة الأولى: المعادلات 

والمتباينات والدوال التربيعية

تمارين ١-١أ
)س + 1(2 + 1           )س - 4(2 - 19   	 	)١

 - 14 9	  )س - 3(2 - ٤
)س + 1٢ 1(٢ 	

		  2)س + 3(2 - 23  )س + 7(2 	 	
11 - 4)س + 1(2 	 		 3)س - 2(2 - 9 	 	

		 6 18 - 
2)س + 14 1(٢ 	 	

)س - 7()س + 5(        	 	)2
)س - 22()س + 8(     	 	

)س + 24()س - 18(            	 	 	
)3س + 2()2س - 3(    	

	 )2 + 7 س()7 - 2س(            	 	
)4س + 3()3س - 2( 	 	

)س - ٥(٢ + ١٠  	)٣

تمارين ١-١ب    
           4- ،0  		         ٣   ٣ 	 	)١

) 2  2  7(  ١3  		     ٥   
 ٣
٢  3- 	

جـ 
أ   ب -  			  ك       ق- 	
			  6 كم      برهان 	 	)٢

تمارين ١-٢
  )٥، ١(  	              )4 ،3( 	 	)١
)١، -٥(  		  	)٧، -١( 	

)٧، -٣-(  		  	 )3 ،١-( 	
)١، ٥-( 	 			  )٢، -٤-( 	 	

١(  )أ(         ٢(  )ج(          ٣(  )ب(             	 	 	)٢
	  ١(  )ج(           ٢(  )أ(             ٣(  )ب(  

       

٠ ١٠ ٢٠-٢٠١٠-

١٠
(٥، ٠)(٢، ٠-)

(١٫٥، -١٢٫٢٥)١٠-

٢٠-

٢٠
ص = س٢ - ٣س - ١٠

	 	)٣
	

    
ص = ٢س٢ + ١١س + ١٢

٠ ١٠ ٢٠-٢٠١٠-

١٠
(٤، ٠-) (١٫٥، ٠-)

(٠، ١٢)

١٠-

٢٠-

٢٠

(٢٫٧٥، -٣٫١٢٥-)

	 	
	

	           

ص = -٣س٢ + ١٤س - ٨
٠ ١٠

(٢٫٣٣٣، ٨٫٣٣٣)

(٤، ٠)(٠٫٦٦٧، ٠)

(٠، -٨) ٢٠-٢٠١٠-

١٠

١٠-

٢٠-

٢٠
	 	

   

٠
(١، ٠)
(٠، ٦)

(٢٫٥، ١٢٫٢٥-)

(٦، ٠-)
١٠ ٢٠-٢٠١٠-

١٠

١٠-

٢٠-

٢٠

ص = ٦ - ٥س - س٢
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٠ ٥ ١٠-١٠٥-

٥
(٠، ٠)(٢، ٠-)

(١، -٣-)
٥-

١٠-

١٠
ص = ٣س٢ + ٦س

	

	

    

٠ ٥ ١٠-١٠٥-

٥ (٢، ٤)
(٤، ٠)(٠، ٠)

٥-

١٠-

١٠

ص = ٤س - س٢

	 	

		  ١٠

٥ ١٠ ١٥ ١٠-٢٠٥-

(٠، -٢٥)

١٥- ٥-
١٠-
١٥-

٥

٢٥-
٢٠-

٠
(٢٫٥، ٠-)

ص = -٤س٢ - ٢٠س - ٢٥ 

	 	
	

٤
٦

٢ ٤ ٦ ٨٢-
٢-
٤-
٦-

٢
(٠، ١) (٠٫٥، ٠)

٠

ص = ٤س٢ - ٤س + ١ 

	 	

 ١
س = - ٣ 	)٤

أ، ب، ز، ح           	  ب، د، و    	 	)٥
			  د   و، ز، ح  	

			  ط    ز  	
أ، ج، هـ  	 			   ب، هـ  	 	

)س + 3(2 - 5؛ -5 عند س = -3  	)٦
قيمة صغرى      	 	)٧

أ = 3، ب = 7  	 	
ف = 1،  ك = 4       	 	)٨

س = 1.5 	 	

تمارين ١-٣
  ٦٨  	  	٣٦             	 	)١

١١٩-  		  	٤٧- 	
٠  		  	 ٠ 	

٤٩ 	 			   ٤٩ 	 	
اثنان              	  اثنان   	 	)٢

	  لا يوجد لا يوجد           	 	
واحد مكرر            	  واحد مكرر 	

اثنان 	 			   اثنان 	 	
  ٢   = م 	)٣

  ٣٠ ٢  ١١
٢ ك =  	)٤

-2)س - 2(2 - 5 = 0   	)٥

تمارين ١-٤
     ٥  ١

٢ ٥          	  س =   ٣
٢ س =  	 	)١

   ٢١  ٩
١٠ ١١   	  س =   ٣-

٢ س =  	
 ٤
	  س = -١، ٣ 	  ٦  س = -٢ 	
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   ٧  س = ٢ 	 		    ٧  ٣
٢ س =  	 	

    ١١  ٢  	٢٩ (         ١٢  )-٣ 	 	)٢
 ) ١٧  ١٢  )-٥  		س = -٣ )مكرر( 	

) ٩٧  ١٦  )٥  	 س = لا يوجد	 	
 ) ٤١  ١٢  )-٣  			   ٣، - ١٢- 	 	

 ) ٣٤  ١٦  )٢  	
١٫٥ م 	)٣

20٫5 سم  	)٤
5.98 ثانية  	)٥

تمارين ١-٥
س = ٣، ص = ٤ أو س = -٤، ص = -٣     	 	)١

	  س = ٣، ص = ٤ أو س = ٤، ص = ٣  
س = ٥، ص = ٢ أو س = -١، ص = -٤ 	

س = ٣، ص = -١ 	 
س = ٠، ص = ٥ أو س = ٤، ص = -٣ 	 	
 ١
  س = ١، ص = ٠ أو س = ١٢ ، ص = ٢

			  س = ٠، ص = ٧  	 	
س = ٣، ص = -٢ أو س = ١٧ ، ص = - ٤٧ ١٠ 	 	

)٤، -٨(، )-١، -٥-( 	)٢
    )3 ،1(  ، )5 ،2( 	 	)٣

  )4.6- ،2.2-(  ، )5 ،1(  	
)4- ،1-(  ، )4 ، 3( 	
)١٢ ٣ ، 4-(  ، )1 ،1( 	 

	  )4 ،3( 	
)٧٨  ، ٣٤ ٤ -(  ، )1- ،2(  	

			   )42 ،27(  ، )2- ،5( 	 	
 )١٧ ١

٥٨ ١، - ٢٠ -( ، )1- ،  ١٢( 	 	

)٣٤  ، ٦ -( 	)٤

ق = ك = 13  	)٥

٦(	�6س + 1 = س2 + 2س + 3
س2 - 4س + 2 = 0 	

   ١٦ - ٨
٢ ٤  = س 	

هذا يعطي قيمتيَن لـ س: 	
 ٢ ٢  و س = 2-  س = 2 +  	

عوّض في المعادلة الأولى للحصول على قيم ص. 	

)٣ ، -١ ( ،)٣ ، -١ -( ،)٠، ٢(، )٠، -٢( 	)٧

ك - س = س2 + ك س - 3 	)٨
0 = س2 + )ك + 1( س - )3 + ك( 	

للحصول على إجابتيَن، يجب أن يكون المميز  	
موجبًا. 	

المميز = )ك + 1(2 + 4)3 + ك(  	
             �= ك2 + 6ك + 13 = )ك + 3(2 + 4 وبالتالي 

فهو دائمًا موجب. 

أ = -7 ، ب = -2 	)٩

تمارين ١-٦
     ٢٫٦٥  = ١٫٧٣ أو أ  = أ 	 	)١

            ١٫٧٣  = ٢ أو س  = س  	
	 س = -١٫٧١ أو س = ١٫١٤	 	 	

	  أ = -٢ أو أ = ١
			      ٢٫١١  = س 	

 ٢٫٤٥  = س 	
			  س = ٤ أو س = ١٦    	
س = ٣٦ أو س = ١٦                   	

			  س = ١ أو س = ٢  	
س = ٠ أو س = ٤   	
 ١  = ٣ أو س  = س 	)٢
س = ٠ أو س = - ٤١٥   	)٣
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س = ٤ أو س = ١ 	)٤
س = ٠ أو س = ٢ 	)٥
س = ٠ أو س = ١ 	)٦

س = -١ أو س = ٣ 	)٧
س = ١٦ 	)٨

س = ١٦            	  س = ٢٥ أو س = ٩   	 	)٩
		  ب = ٢٥   ب = ٤٩	 	

س = -٨ أو س = ٢٧    ب = -١ أو ب = ٦٤ 	

تمارين ١-٧
  ٢ ٢  س   ٢ ٢- 	 	)١
    ٥   س   ٥ -  	

  ٦   ٦  أو س -  س 	 	
  ٣ ٢  ٣  أو س ٢-  س  	

٤  ١ أو س-  س 	
  ٥٢   س   ٣٢ -  

٣  ١ أو س-  س 	
 ٤  س  ٢ 	

١٢  ٣ أو س  س 	
  ٢  س  ٢- 	

     ) ٢٩  + ٣-(  ١٢  أو س ) ٢٩  - ١٢  )-٣  س 	 	)٢
	  لا يوجد حلّ    

) ١٧  + ٥(  ١٢  س  ) ١٧  - ١٢  )٥ 	
صحيحة لجميع قيم  س  	 

	٣  س  ٣- 	
  س = -١ فقط

		 ) ١٧  + ٣(  ١٤  س  ) ١٧  - ١٤  )٣ 	 	
) ٤١  + ٣-(  ١٢  س  ) ٤١  - ١٢  )-٣ 	 	

) ٤١  + ٧-(  ١٤  أو س ) ٤١  - ١٤  )-٧  س 	
    ٢  س 	 	)٣

 ١  ٢ أو س-  س  ٣-  	
١٠  ١ أو س  س  ٢- 	

٤  ٣ أو س  س  ٠ 	 
	٢  س  ١ أو ١-  س  ٢- 	
 ٤  س  ١ أو ٢-  س  ٤- 	

١٫٥  ٢ أو س-  س 	)٤
 ٢  س   ٥٣ - 	)٥

0٫904 ثانية 	  	)٦
           ٥  س  ٠٫٥  			  ٢٫٥  س 	 	)٧

٦  ك  ٠ )8
١-  ك  ٩- 	)9

8-  0 أو م  10( م

11(  �من أجل الحصول على جذور حقيقية ، يجب أن يكون 
	 المميز غير سالب.

	 المميز هو )ك - 2(2 - 4ك)-2( = ك2 - 4ك + 4 + 
	 8ك = ك2 + 4ك + 4 = )ك + 2(2 وهو عدد موجب 

	 دائمًا.

٣٨  ن  ٥ )12

تمارين ١-٨
برهان  	)١

  ٦  ٢  ١- 	)٢
  ٢  ٦  	)٣

٠  ٢ أو أ  أ 	)٤
برهن على أن ك 12 + 2 0 لجميع قيم ك 	)٥

٢، -٢ 	)٦
١- 	)٧

٥  	)٨
برهان      	 	)٩

	  1(  المستقيم مماس للمنحنى        
2(  لا يتقاطع المستقيم مع المنحنى  	 		

برهان  	 	

ل  
شام
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